
Po krásnych zimných prázdninách prišiel čas, kedy sme oddýchnutí a plní 

sily nastúpili do nášho internátu. Asi nikto z nás si nemyslel, že sa na seba 

budeme tak veľmi tešiť. Pri príchode do internátu, sme sa zvítali a vzájomne si 

zaželali, aby tento rok 2023 bol pre každého „úžasný“. Hneď v januári sme 

navštívili divadelné predstavenie 

NORMA, ktoré zobrazovalo život 

za hranicou normy. Poukázala nám 

na to, že je v živote niekedy 

smutnejšia a v niektorých 

momentoch zas humornejšia. 

V divadle Akadémií umení sme 

precítili divadelné predstavenie 

HRUBÉ ČIARY – TRUE 

STORY, kde boli zobrazené autentické príbehy rôznych ľudí.  

Aby sme si vedeli vážiť veci, dali sme 

oblečeniu druhú šancu pri uskutočnení burzy 

šatstva. Viacerí zo žiakov sa potešili novým 

a zachovalým kúskom, ktoré obohatili ich 

šatník. Mesiac február sa na nás usmial nie 

veľmi prívetivým počasím, ale za to 

bohatým programom. Fašiangové obdobie 

sme si pripomenuli v sprievode masiek a pochovávaním basy na  Námestí SNP. 



Sviatok 14. február „VALENTÍN“ sme si užili na 

veselú nôtu. Tradičná Valentínska diskotéka  

nenechala nikoho sedieť na 

stoličkách. Väčšina chlapcov 

a dievčat sa vytancovalo na super pesničky , ktoré si sami dopredu pripravili.  

V priebehu mesiacov február, marec, 

apríl sme v našom internáte absolvovali 

niekoľko workshopov a besied zameraných 

na rôzne oblasti. K najzaujímavejším patrili 

tieto témy: Nebezpečenstvá spojené 

s ponukou práce, Tolerancia okolo nás,  

Prevencia násilia vo vzťahoch, ako aj 

beseda zameraná na dodržiavanie 

základných princípov ľudských práv 

a osobných slobôd. Všetky 

absolvované workshopy a besedy 

zanechali u žiakov hlboké zážitky, 

ktoré sme s nimi zdieľali aj na 

skupinových stretnutiach.  

Počasie nám, ale ešte stále 

neohlasovalo príchod jari a tak sme 

dosť času  strávili vo vnútorných 

priestoroch nášho internátu, 



konkrétne v kuchynkách. Spoločne s vychovávateľmi si chlapci a dievčatá 

uvarili a napiekli kopec dobrôt. No čo poviete na niektoré z nich?  Nepečená 

jablková torta, tortilla v župane, 

domáce rezance, palacinky na 

viaceré spôsoby, vianočné 

medovníky, zapekanky a iné. Naše 

maškrtné jazýčky si pochutili a my 

sme sa naučili zopár dobrých 

receptov. A že sú tí naši žiaci 

zruční nielen v kuchynke, svedčí o ich šikovnosti aj veľa výrobkov, ktoré vyšli 

z ich rúk ako napr. drevené domčeky, valentínske poháre, srdiečka z kávových 

zŕn, dekoračné domčeky, darčekové tašky a iné. 

 Ako aj po iné roky 

prišiel čas súťažného 

večera „Ukáž čo vieš“. 

Všetky výchovné 

skupiny so svojimi 

zvolenými ,,favoritmi“ 

si zmerali svoje sily vo 

viacerých disciplínach. 

Príjemne sme sa všetci zabavili, ale hlavne sme nezabudli odmeniť víťazov ako 

aj všetkých povzbudzujúcich žiakov peknými cenami a sladkosťami. Keď sa 

konečne objavili slnečné lúče, bol čas na 

vychádzky do prírody. Žiaci a žiačky nazbierali 

jarné konáriky, zlatý dážď a spoločne sme si 

vyzdobili internát jarnou a veľkonočnou 

dekoráciou, ktorá nám už definitívne ohlásila 

príchod jari. Navštívili sme Veľkonočné trhy, kde 

sme si pripomenuli naše tradície a vynášanie 

Moreny.  



V mesiaci apríl sa uskutočnila 

veľmi pekná a zaujímavá beseda 

s príslušníkmi Mestskej polície na tému 

závislostí 

fajčenie 

a alkohol. 

Beseda bola spojená s možnosťou vyskúšať si 

pomôcky, prostredníctvom ktorých žiaci zistili 

vplyv jednotlivých závislostí na ľudský 

organizmus. Slnečné dni sme strávili pri práci na 

záhone a vysadili sme nové kvietky. Športové 

aktivity sme pri priaznivom počasí realizovali na 

ihrisku ZŠ Spojová pri futbale, ale nevynechali 

sme ani telocvičňu, kde žiaci strávili  čas v našej 

školskej posilňovni. Športu „ZDAR“  sme 

vyslovili aj na školskom dvore, kedy si chlapci 

a dievčatá zasúťažili v jednotlivých disciplínach. 

V mesiaci jún nás čaká tradičný, poldenný 

výlet. Už teraz sa tešíme na opekanie špekáčikov, 

loptové hry a súťaže. Neviem, či ste 

zaregistrovali slovo JÚN? Tak ako sme si 

v januári želali, aby tento kalendárny rok bo 

úžasný, tak si myslíme,  že aj tento náš školský 

rok 2022/2023 bol viac než len úžasný. V rámci 

záujmovej činnosti bol naplnený športom, 

aktivitami rôzneho zamerania  a druhu. Všetci 

sme sa spojili do jednej veľkej rodiny a prežili sme veľa pohodových a radosťou 

naplnených chvíľ, na ktoré budeme spomínať určite aj 

cez letné prázdniny, ktoré nám už čo chvíľa zaklopú 

na dvere.  


